
Bilogia
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Poziom trudności: Średni

1. co nie jeste drzewo

A - Stokrotka

B - Lipa

2. Co nie jest kwiatek

A - Dab

B - lilia

3. co to jest rzeka

A - zbiornik wody

B - pustynia

4. co nienalezy do kregowcow?

A - pies

B - kot

C - dzdzownica

D - byk

5. fotosytenza zachodzi w

A - kwiatkach

B - psach

C - rzekach

D - owadach

6. Biologia to

A - nauka o przyrodzie

B - nauka o kraju
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7. co nienalezy do ptakow?

A - wrobel

B - kos

C - sikorka

D - pies

8. co nie nalůezy do ssakow?

A - wieloryb

B - pies

C - kot

D - zolw

9. co nieanelzy do gadow

A - waz

B - boa

C - zmija

D - kot

10. co to drapieznictwo

A - jeden zanbijja drugiego

B - looool

11. lubvilo ci se?

A - tak

B - nie
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Bilogia
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Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. A

2. A

3. A

4. C

5. A

6. A

7. D

8. D

9. D

10. A

11. B
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